
 

 
 

 
 

 
 

SPOROČILO ZA JAVNOST 
 
 
Maribor, 9. junij 2014  
 

 
KOPALNO SEZONO ODPIRAMO S TEKOM OB DRAVI 

V nedeljo 15. junija bo Maribor gostil 4. Aquasystems tek ob Dravi, tekaško-
rekreativno prireditev namenjeno tekačem vseh starosti in telesnih pripravljenosti. S 
celodnevno prireditvijo na Mariborskem otoku, bo s tekom in zabavnim druženjem 
tudi uradno odprta kopalna sezona. Za vse obiskovalce, navijače in kopalce je vstop 
na prireditev brezplačna.  
 
Glavni partner Aquasystems želi z organizacijo ekološkega teka Varujem Dravo, 
živim zDravo poudariti sožitje našega mesta z reko in povabiti prebivalce, da pričnejo 
nabrežje reke Drave bolj množično uporabljati in s tem izboljšati svojo kakovost 
bivanja. Ekološki tek je organiziran kot posvetilo reki kot prepoznavnemu 
prostorskemu poudarku našega mesta in kot opomnik pomena varovanja naših voda 
in okolja. Tek je organiziran tudi in predvsem kot medgeneracijsko druženje s 
središčem dogajanja na Mariborskem otoku in vzdolž tekaških tras na nabrežjih naše 
reke, ki  vodi simbolično vračajo življenje in gibanje. 
 
 
NE ODLAŠAJTE S PRIJAVO 

Trasa teka je skrbno izbrana in poteka v sožitju z reko Dravo ter njenimi nabrežji. 
Sodelujoči s tekom pričnejo in končajo na Mariborskem otoku. Pestro dogajanje bo 
tudi letos obarvalo Mariborski otok v modre barve prireditve in v tem prijetnem kotičku 
ob Dravi naznanilo prihod poletja. Izbrani trasi na 5 in 10 kilometrov ter otroška 
teka na 200 in 400 metrov nudijo izziv za vso družino. Zaradi posebnosti trase ob 
reki Dravi je število prijav omejeno na 500 mest za vsako disciplino. Število mest se v 
zadnjih dneh pred tekom hitro polni, zato pohitite s prijavo na spletni strani 

www.tekobdravi.si  in si zagotovite svoje mesto. Če vsa mesta na tek ne bodo 

zapolnjena, bo prijava možna tudi na dan prireditve. 
 
 
DOBRODELNA AKCIJA ZA POMOČ OTROKOM Z AVTIZMOM 

Letošnja prireditev bo posvečena tudi dobrodelnosti. Podjetje Aquasystems bo 

podarilo 1000 eur Društvu za avtizem DAN, ki bo z darovanimi sredstvi omogočilo 

brezplačno izvajanje programa za avtistične otroke. Aquasystemsovi dobrodelni akciji 

se bodo lahko na dan prireditve, s prostovoljnim prispevkom pridružili tudi vsi tekači 

in ostali obiskovalci Mariborskega otoka. Za prostovoljni prispevek pa bodo v zahvalo 

prejeli silikonsko zapestnico s sloganom akcije "Tek na dolge proge".  
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TUDI LETOS OTROŠKA NEDELJA  

Tudi letos se bodo na dogodku ob prav posebnem programu zabavali tudi otroci. 
Preživeli bodo dan, poln športa in smeha, saj bo ob Večerovem otroškem teku na 
200 in 400 m in kopanju v bazenih, organizirana tudi celodnevna športna 
animacija pod okriljem skupine Športni Junak, Bumbar parka in društva MARS. Tako 
se bodo mladi športniki lahko preizkusili na »Junakovem« spretnostnem poligonu, 
poiskali skriti zaklad in igrali na igralih Bumbar parka. Vsak prijavljeni otrok bo prejel 
majico in seveda medaljo na cilju.  
 
 
POSEBNO OBVESTILO O ZAPORI CEST 

Organizator vse udeležence opozarja, da na dan prireditve, vožnja z avtomobilom so 
parkirišča Mariborskega otoka ne bo mogoča, saj bo cesta do otoka zaprta. 
Brezplačno parkiranje bo urejeno na parkirišču pri Univerzitetnem športnem centru 
Leona Štuklja. Za kolesarje in pešce bo prihod iz mesta možen po asfaltirani pešpoti 
mimo Fontane proti Kamnici. Od Fontane do Mariborskega otoka pa bo med 8. in 15. 
uro krožno vozil brezplačni avtobus za udeležence prireditve. 
Vstopna / izstopna postaja: Avtobusna postaja pri Fontani / Mariborski otok. 
 
V času prireditve bodo veljale naslednje zapore cest: 

• Cesta na Mariborski otok (cesta in peš pot pri gostilni Koblar) bo zaprta od 
8.30 – 11.30. 

• Cesta pod hipodromom bo zaprta od 8.30 – 11.30. 

 Peš pot ob Dravi (na studenški strani: od mostu Studenška brv do 
hidroelektrarne) 

 peš pot od Lenta do Gostilne Koblar bo zaprta od 10.30 – 13.00. 
 
Med 8:30 in 12:00 uro bo zaradi upočasnjenega prometa lahko prišlo do zamud v 
javnem potniškem prometu Marproma.  
 
NATANČEN PROGRAM PRIREDITVE: 

Datum teka: nedelja, 15. junij 2014 

Dvig štartnih številk je možen samo na dan teka na Mariborskem otoku. Prijavna 

služba za prevzem bo odprta: 

 za tekmovalce na 5 km od 7.00 – 8.30 ure 

 za tekmovalce na 10 km od 7.00 – 10.00 ure 

 za otroški teki od 7.00 – 13.00 ure 
 

8.30 - Skupinsko ogrevanje za tekmovalce na 5 km 

9.00 - Start teka na 5 km 

10.15 - Skupinsko ogrevanje za tekmovalce na 10 km  

10.30 - Start teka na 10 km 



 

 
 

 
 

 
 

14.00 - Start otroških tekov (po naslednjem zaporedju) 

 Start teka na 200 m (3-4 leta) 

 Start teka na 200 m (5-6 let) 

 Start teka na 400 m (7, 8 in 9 let) 

 Start teka na 400 m (10, 11 in 12 let) 

Prireditev bo potekala do 16. ure. 

 
Dodatne informacije:  

dejan.vlaisavljevic@zadrga.si, direktor 4. Aquasystems teka ob Dravi 

mailto:dejan.vlaisavljevic@zadrga.si

